6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOH CETH NPH YCIOBUH €r0 AKCILTyaTalluu
B TTOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMpPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWIAU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAUeCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHbI B HACTOALIEM PYKOBOJ-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMedaHHs POCUM HAIPABIISTH 0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 06011., T.Ctynuno, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
TeJi/dakce: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCVY 7830 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO rOJHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoJIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcmo, MecsI, roj) (mponagerir)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7830
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe yctporictBo TCY 7830 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUTS MIAPHUPHOM CIETKM JIETKOBBIX aBToMoOmeii Toyota RAV-4/Toitota RAV-
4 ¢ 2007 r. Beimycka mo okTa0ph 2012 1. ¢ OyKCHpYyeMBbIM MPHUIIETIOM MOTHON
maccoit 10 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[paBun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k TexuuueckoMy perjaamMeHTy
TamoxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TpPaHC-
nopTHeIX cpencts" ( yTB. Pemenuem Komuccum Tamoxxennoro Coroza ot 09
nexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u THI CLIENHOTO YCTPOHCTBa A50-X (mapoBoi

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOTOo I1apa, MM 50
1.3 Jlonmyctumas mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIlena, KT 1200
1.4 Tlapametp D, ne 6onee, kH 7,5
1.5 Ilapamerp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 19,4+0,6
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCVY 7830 B coope (puc.1) 1 mT.
2.2 Tlaker ¢ KOMIUIEKTYOIUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M DKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMTACHOCTH

3.1 Mepexn monrTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAIe
WJIM HA CMOTPOBOIi siMe, OTCOEIMHUTH AKKYMYJISATOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOOMIIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KHTh YNIOPHI (0alIMaKn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKy AOJUKHBLI MPOM3BOAMTL JABA YEJOBEKA, COOJIONAsT Mephbl
MPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Bonr M12x45 (8.8)

*[aii6a 12.65I
*[Iaii6a 12

* o

2 mr

Bokosrie
KDOHIITECHHBI
0o

Bbanka TCY
*[aii6a 12.65T
R

IToaposeTHuk 6 mTt

CuenHoii map

OtBepcTrie A

*Bont M12x1,25x70 /80 (8.8)
*Taiika M12x1,25

caMocTon
2 .

Boar M12x1,25x45 (8.8)
*aii6a 12.65T

*1laji6a 12

2 T

Puc.1 Taroso-cuennoe yctpoiictso 7830.
IIpumeyanue: netany, IOMEYSHHBIE * BXOAAT B HAKET KOMIUICKTYFOLIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty no monTtaxky TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUAX aBTO-
cepBHca

4.1 JlemoHTHpOBaTh OYKCHPOBOYHBIE MPOYIIHHBI. OYHCTHUTH IITaTHBIE OT-
BEPCTHS B MOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIEH WX JICHTHI (IIPH HAIWYHH).
4.2 3akpenutb OokoBble KpoHmTelHbl TCY K JOHXepoHaMm a/M OoiaraMu
M12x1,25x45 (mox TOIOBKH OOJITOB TOJJIOKHUTH IIaiObI TpoBepHBIE 12.651 1
maiiobr 12x36). Kpenex He 3aTArUBaTh.
4.3 VYcranouth 0anky TCY, 3akpemnuB ee K O0KOBBIM KpPOHIITEHHAM 00JITaMu
M12x45, raiikamu M12 (moa raiikyd MOIOKUThL MIalHObI rpoBepHbie 12.651" u
maiobr 12), B npuBapHbIC Tallkk yCTaHOBUTH 00aThl M12x1,25x45 (101105KHB

*Bonr M12x1,25x45 (8,8)

10/ TOJIOBKH OOJITOB IaiiObI rpoBepHBIe 12.651 n maiionr 12). Kpemnex e 3ats-
TYBATh.
4.4 Buumanue! Cyennoii wap 001dCceH pacnonazamuvcsi Cmpozco 800Jb Npo-
OONLHOU OCU ABMOMOOUTS.
4.5 TlpousBecTH 3aTHKKY Kpemneka, MPEeABApUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr000it
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTspxkkn M 12— 8,0...10,0 krem
4.6 3akpenuTh CLEIHOM Iap K KpoHIITeitHaMm mapa 6ontamu M12x1,25x70/80
u raiikamu M12x1,25 camocToi.
BHumanue: mocijie 4-X KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIIHECS] TaiiKH
HE00X0UMO 3aMEeHUTh Ha HOBBIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKy Kperneka, MpeBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y J1I000H KOHCH-
CTEHTHOU CMa3Koi

e MomenT 3aTskku M 12 camocron.- 8,0...10,0 krem
4.7 Toncoenuuuth npoBoga TCY K 37eKTPOITPOBOAKE aBTOMOOUIIS (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBUCA).
48 TlomkmOYNUTh aKKYMYJSTOPHYIO Oarapelo W MpOBEpUTH JeHcTBUE MPHOO-
POB OCBEIICHHUS U CBETOBOW CUTHAJIU3AIIUH MPHIICTIA.

5. HPABWIA SKCIUVITYATAIIUU U TEXHUYECKOI'O OBCJIY AKUBAHUSA.

51 Texnanueckoe oOcmyxkuBanue TCY 3akmouaercs B NEPUOJHYECKOM
ocMoTpe OontoBbIX KperieHuit TCY k aBTOMOOMIIIO M KpeIuleHUs] TpudopoB
anekTpoobopynoBanud. [loarsxky 6onroBbix coeaunenuid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUN aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIB SKCIDTyaTHpyeTcs 0e3 mpullerna, HeOOXOANMO CIIETTHOM
Iap MOKPBITh 3aIUTHON CMa3KOW WJIM HaJleTh 3alUUTHBIA Koumak. [lpu cuenke
MpHULEena ¢ a/M Map JOJKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢uxcanuu cuenHol roJOBKU MpHULENa Ha miape, OCYIIeCTBUTD CTpa-
XOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIJISI C TPHUIIETIOM, MCIIOJIB3YSl OTBEPCTHE A B MPaBOM
kpoHmTeitHe mapa TCY. Kateropuiecku 3anpemena KCIUIyaTanusa Mpuie-
na 0e3 yCTAaHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lemneil (TPocoB).

5.4 He pomyckaercsi 0yKCMPOBKA NMPHULENOB MOJHON Maccoii 6osiee 1200 kr
U CO CKOPOCTHI0, NpeBbImaromei 90 km/yac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

